タイトル
〇〇高等学校　○○（部活動などの名称）
氏名１・氏名２・氏名３

【目的】：・・・・


【実験方法】：・・・・


【結果】：・・・・


【考察】：・・・・

【作成上の注意】
※この書式を参考にしてA4用紙1ページにまとめて下さい。「目的」、「実験方法」などの見出しは、この見本の通りでなくてもかまいません。
※上下左右に25 mmずつ余白を取って下さい。
※タイトル、所属、氏名はセンタリングして下さい。本文も含め、文字の大きさはこの例と同程度にして下さい。
※本文中に図や表（カラー可）を挿入してもかまいません。要旨集はPDFファイルとして年会ホームページに掲載します。日本植物生理学会のホームページにはカラーで載せますが、会場で配布する印刷版では白黒になります。
※過去の発表会の要旨集は、日本植物生理学会ホームページ内『高校生のみなさまへ』(http://jspp.org/hiroba/high_school/) からダウンロードすることができます。

【提出方法】
· 発表要旨ファイルはPDFファイルに変換し、ファイル名は「高校名_第一発表者の苗字_jspp_highsch2023」としてください。
（例）植物生理高校　植生さんの発表の場合
「shokubutsuseiri_syokusei_jspp_highsch2023」
· 送付先は、jspp2023.high-school@grp.tohoku.ac.jpまでお願いいたします。
· 送付メールの件名は「jspp2023高校生発表_高校名」としてください。
· 送付メール内には、発表演題名、発表者および担当教員の氏名（フリガナは不要です）、高校名もご記入ください。
· メール送付につきましても、必ず指導教員の方が行ってください。

【提出期間】
令和4年12月1日～令和5年1月31日

【その他】
何かご不明の点がございましたら、jspp2023.high-school@grp.tohoku.ac.jpまでお問い合わせください。

